

[변경 대비표]

1. 펀드명

- 변경 전) 우리모아드림삼성그룹증권자투자신탁 1 호(주식)
- 변경 후) 우리삼성그룹증권자투자신탁 1 호(주식)

2. 효력발생일 : 2020.06.17

3. 정정사유

- ① 펀드명칭 변경
- ② 이 자펀드가 투자하는 모펀드 명칭 변경

4. 투자설명서

구분	정정사유	변경(전)	변경(후)
펀드명칭	펀드명칭변경	우리모아드림삼성그룹증권자투자신탁1호(주식)	우리삼성그룹증권자투자신탁1호(주식)
	모펀드명칭변경	우리 모아드림 삼성그룹 증권 모투자신탁(주식)	우리 삼성그룹 증권 모투자신탁(주식)

5. 집합투자계약 정정 내용

구분	정정사유	변경(전)	변경(후)
펀드 명칭	펀드명칭 변경	우리모아드림삼성그룹증권자투자신탁1호(주식)	우리삼성그룹증권자투자신탁1호(주식)
제3조(집합투자기구의 종류 및 명칭 등)	펀드명칭 변경 및 모펀드명칭 변경	<p>① 이 투자신탁은 증권집합투자기구로서, 투자신탁의 명칭은 " 우리모아드림 삼성그룹증권자투자신탁1호(주식)"으로 한다.</p> <p>② ~③ <생략></p> <p>④ 이 투자신탁은 모자형집합투자기구의 자집합투자기구로서 다음 각 호의 집합투자기구를 모집합투자기구로 한다.</p> <p>1. 우리 모아드림 삼성그룹 증권 모투자신탁(주식)</p>	<p>① 이 투자신탁은 증권집합투자기구로서, 투자신탁의 " 우리삼성그룹증권자투자신탁1호(주식)"으로 한다.</p> <p>② ~③ <좌동></p> <p>④ 이 투자신탁은 모자형집합투자기구의 자집합투자기구로서 다음 각 호의 집합투자기구를 모집합투자기구로 한다.</p> <p>1. 우리 삼성그룹 증권 모투자신탁(주식)</p>